



# 菲律賓梅嶺聯鄉總會暨商會首屆慶典在即 昨假世紀海鮮酒家設晚宴歡迎家鄉慶賀團

菲律賓梅嶺聯鄉總會、菲律賓梅嶺聯鄉商會訊：本聯鄉總會/商會將於三月廿二日星期六上午十時在會所（岷倫洛區萬通大廈3003室）舉行會所落成剪綵儀式，當晚七時假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立暨首屆理事職員就職典禮二十一日星期五晚七時，本會在世紀海鮮酒家舉行歡迎晚宴，為遠道而來的全體慶賀團接風洗塵。

首屆會長孫明強首先致歡迎詞，他說：“有朋自遠方來，不亦樂乎！首先，我謹代表菲律賓梅嶺聯鄉總會、菲律賓梅嶺聯鄉商會首屆理事會全體理事、鄉親，向遠道而來的家鄉慶賀團以及所有為聯鄉會成立傾注心血的鄉親們，致以誠摯的感謝！”

菲律賓梅嶺聯鄉會是在去年由梅嶺僑聯及僑聯主席積極推動下，在旅菲梅嶺前輩、菲華著名僑領莊金耀、莊偉順鄉賢的大力支持，以及莊樹然、王立德、莊偉民、李良友、柯俊盼、許凱旋等多位梅嶺青年才俊的響應下而建立起來的。經過半年多時間的奔波、努力、拼搏，終於召集百來位梅嶺僑親加入“梅嶺群”，並於去年七月順利購置會所。在整個籌備過程中，出現了許許多多感人的故事，許多鄉賢為籌備會的組織和會所的順利購置，建言獻策、輸財出力，尤其是莊燦煌主席多次往返菲律賓，為籌備組指導工作。如今，矗立於岷倫洛區萬通大廈3003室美輪美奐的永久會所，就是屬於咱們梅嶺人的溫暖家園。

今晚藉此為全體慶賀團接風洗塵，感謝你們的光臨，希望各位度過愉快的菲律賓之行。讓我們共同為梅嶺的繁榮、為菲律賓梅嶺聯鄉會的美好未來而乾杯！願我們的友情萬古長青！祝明天的就職典禮圓滿成功！”

執行副會長柯俊盼致感謝詞。隨後舉行禮品交換儀式。

歡迎宴由林堅固先生主持。整場歡迎會充滿著濃烈而赤誠的鄉情親誼，在溫馨祥和的氣氛中圓滿結束。

圖示：  
圖一為歡迎宴上賓主集體合影留念。  
圖二為本會領導上臺敬酒。



## 商總洪健雄副理事長應邀出席 施扶西家庭畫會與學員巡迴展演

菲華商聯總會訊：為向菲華學子展示中國畫的獨特魅力，展現東方藝術的獨特韻味和深厚文化底蘊，增強孩子們學習傳統文化的興趣，菲律賓各華文學校聯合會與菲華各校友會聯誼總會及《施扶西家庭畫會與學員》于2月26日（星期三）上午，假座北黎刹育仁中學一樓大廳，舉行《施扶西家庭畫會與學員》巡迴展演暨教學示範開幕儀式。校聯常務理事事嘉南中學陳惠玲校長、常務理事靈惠學院陳宏濤董事長、秘書長基督教靈惠學院楊振炎主任代表該會出席開幕儀式。校友總秘書長蔡懷強擔任大會司儀。

校聯常務理事陳惠玲校長致開幕詞。校友總會長吳良煌、校聯理事、北黎刹育仁中學蔡莉莎校長、北黎刹育仁中學校友會王玉瓊分別致辭。施杰仁先生向大家講述舉辦藝展經過。

是日本會理事長施東方博士委派副理事長兼文教督導洪健雄，偕同多位領導應邀出席，並擔任剪綵儀式主剪嘉賓和致詞嘉賓。洪健雄副理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀和最誠摯的謝意。他也預祝盛會圓滿成功，菲中文化互相交融，兩國友好關係萬古長青！

洪健雄副理事長表示，施扶西家庭畫會為菲華社會一個藝術團體，每逢中華傳統佳節來臨，皆籌備藝術作品到全菲各地舉行中華藝術畫作展覽，與當地菲華社會民眾同申慶祝，歷年來深受菲中民眾讚好歡迎。畫會極力弘揚中華文化，致力於中華藝術文化交流，促進菲中民眾情感相通與心靈契合，發揮著積極作用。

洪副理事長說，中華優秀傳統文化是中華民族的精神命脈，在實現中華民族偉大復興的征程中，它是我們最深厚的文化軟實力，為我們在世界文化激盪中站穩腳跟，築牢堅實根基。中華民族延綿不絕的悠久歷史、燦爛文明，孕育滋養出源遠流長、豐富多樣的優秀傳統文化，塑造了中華民族的鮮明品格，滋養獨樹一幟的中國精神，是中華民族生生不息的文化之根。他說，今天這場家庭畫巡迴展演，一方面能以弘揚中華文化，一方面也可以喚起華人對自己的文化加以重視，讓大家對自己祖籍國的優美文化，增加更濃厚的興趣，並能進一步促進菲中兩國的文化交流。希望以後更多類似活動項目能夠繼續在本地華校舉辦，吸引土生土長華人子弟對中華文化發生興趣。

洪副理事長最後強調，近年來，學習漢語和中文的人越來越多，為了提高教師們的教學水平，學校除了應多讓老師們接受各種技能培訓，以提高他們的素質以外，也應舉辦公開課，讓老師們彼此互相學習、互相交流，以增進教學的質量。希望今天的教學示範，能夠激勵教師們更專注於教學工作，採用多種教學方式，激發學生的學習興趣，以提高本地華校的中文水平。

上圖至圖三校聯常務理事陳惠玲校長致開幕詞、校聯理事、北黎刹育仁中學蔡莉莎校長和本會副理事長兼文教督導洪健雄分別致辭。

圖四施杰仁先生向大家講述舉辦藝展的經過。

圖五剪綵儀式進行中。

下圖賓主合影。

## 施志強李瑜瑜賢伉儷令幼媛于歸 發揚善舉喜捐旅菲潯江公會福利

旅菲潯江公會訊：本會副監事長施志強宗長、施李瑜瑜宗嫂賢伉儷令幼媛芷欣小姐，于二零二五年三月八日（星期六）下午二時半，與僑商許清全先生、許潘黎輝女士賢伉儷令幼男安成君，假座康萊德大酒店舉行婚禮，並于當晚六時仍假座康萊德大酒店舉辦喜筵，招待親朋好友。本會施天乙理事長暨多位領導前往觀禮和出席婚宴，表達祝賀祝福。現場冠蓋雲集，貴賓齊聚，氣氛熱鬧，大家紛紛舉杯，祝福新郎新娘婚姻美滿，生活幸福，感情甜蜜，白頭偕老！

志強宗長熱愛宗族，關懷公益，欣逢愛女出閣，喜事臨門，本著發揚善舉，特于婚宴現場獻捐福利金菲幣伍萬元予本會，仁心俠義，式堪崇敬，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！